AMiNE s

1. # ik

2. —Hedm

3. % 4dkm

A, RHLW # 28

F3HIR:

BRAFHFET  EREFFR-GHAF S ERAGE L LA, Hme A
BBy K RALN H L eg 48 A,

3.1 %4l B

B2 R — 20 2 R W) T Bl S R e A B S G O A A R L 2 — A ]
AR,

Java i & TP WA AR R ROE . i BRBT SRR ECHE 48 B2 0 A [|] L B0 ] D) g o — HE
HNZ AR o+ B — 4R B 09 B 75 AR [F] L H2H mT A3 S 0 D0 5 2H R =1 R0 0] 45 20 (ol
WD .

TERBHATA 5 DEEMEE, 7002 .

(1) $H MW £ PR (name) , PR EA 2 AT — B4 .

(2) AT HICE Celement) , FOLH H A B — A8 B e 5L b A P HES .

(3) B BYZEH Ceype) A P 43 J0e (9 S 0 L 7 2 AR [R] g 26 280

(1) AR RG] (index) , Vi M B AT ILR BT 5 )P S HRTIAEMN 0 FFH .

(5) BH WK (length) , B TP A TR AN, 38 13 B4 44 length FREL,

Ban, S AN b, — D BEGA JL A 25 2R BEGEE AT LIRS 2% 2 W5 BE 4 8K
H YR TR 2 AR B H W — D IT R L Oy 7 B A A AR Ll R 4 AL AR A D
— A AR R G Gl 25 ] DR b 3 X I A2 AR RS BN K S B
B

3.2 — 4 A

3.2.1 —#FHAMSH

5T A TG 75 A L (Bt e I BRSSO B . — AR R
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B

B Bl 40

B, A — g a LT .

int[] a;
B

int al];

FE LA EFRFTREAETRER, —RIEFLAF —F 5 X FAHKL., K FEHY
VT I A AR a B P LA A E AT int,

FCE AT DUAF 0 B v 8 5 26 7 B R B N 28 AR /N (4 2 R E R A R AL
1 70 2 B, AR LA B e ) B S U AR R . AN R AR ] L int 2R A HE int ZRAL/NAY
B4 25 BUEUE (byte, short, char) AT DGR 2 8040 b, AHJ& FE i H I 25 3 2l B B 1 int 280
JefdH

O () 4 B T DA AT BB R AT L TR S S il . — 4B AR S B B A — X A
S YRR A WA B A PR S A L], DA s .

7 B I N BEFE E B B K E (R P T R A0 . F I S R 25—,

i 4

int[3] a;
B

int a[3];
HRIE A R Y
3.22 —#H#HFAMEE

7R 2 5 B TR R AR 2 A B IR AN BE A L R Java FEBIHL(JVMD I8 %A
A it B P G R 3 TE N A 2 1) MR I B AL 9 A 2 1) 43 TS 9 A TR] =X T L4 R s )
7 A A R

1. —HEHABRSUNEAR

B A=(CK 1, 8EK 2, ,LE n};

0] DAAE 75 B B0AH 09 JR) Bsh B e B gl . AR TR .

AR () AK=CE 1, LK 2, , LK n});
BPGEH ML (1=(LFE 1, LK 2,+, L& n};

ol

int[] a;

a=[10,20,30];
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int[] a=[10,20,30];

2. —HHAHSNEAK

B A =new BRI AR KIET;

o, AT AR 7S B B0 ) R P B e B . AR s

BRI [ B B =new BUIE2EH A KB ;
BERM AL (1=new BIEXW FAHANKE;
i 4n .

int[] a;

a=new int[3];
B

int a=new int[3];

R A F new ANALSBRAS, TUAFHERAKBEFHEAETRE,

B AEAE 23 (B R /N S0 - FEAE R B 2R B OB R B . il an, — A int 2808
b4 s a), N B A B a S A X3=12 FATRYES ],
3.23 —HHAMER

1. —H#HAMER

— YR TR U A R .

B £ 1RG5

FE: R RAEAHERFRREA AR, HANEFNN0 T A H AN KER L L
Ko BRI T 0RERTHAG KA L B, N 4 IEATH S FF AR FF
ArraylndexOutOfBoundsException, Z R M AT EFEHK AP BBILE .,

(60 3-11 — 452 B e A i A .

1 package javaoo;

2 public class Demo3 1 {

3 public static void main(String[] args) {
4 int[] a={10,20,30};

5 System.out.println(alll]);//20

6 int[] b=new int[3];

7 b[0]=8;

8 System.out.println(b[0]);//8

9 System.out.println(b[1]);//0
10 System.out.println(b[5]);//ArrayIndexOutOfBoundsException
11 }
12}

BATHR . WU R
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ARET 3=

B AATERAS T BB a, FF- 7% 3 4 int 8ACE L& 10,20, 30,

B 5 ATE TR 1, Fon BT B P 2 AN TeE B a P 2 IR 20,

55 6 AT AT AN B I, RGO 25 B Y i A O R i IRBUHE R B (B, AR
Bl b B 28 A int A BT LLZ B T I OC R WIEERIA R 0, BRI A T R 1
BROAPIE WL 3R 3-1.

x3-1 HECEHERTENBRINDE

BoyE 2k W NN & I
byte 0

short 0

char "\ 10000

int 0

long 0 SFR A OL
float 0.0 SBRA 0.0F
double 0.0 S:kRH 0.0D
boolean false

GINEE: null

BT AT OB b PR 1 AR EHTRE .
55 10 AT R DT M B R G1 5 IR B RGBS 0
2. —HHANIER
— YR 2 B3 D S0 0 — HE A R A T AT DT AR i BEOR [R] B MR B, R OR T for R 3R

772 Hop F B 4 length” R — SRR K B

public static void main(String[] args)

for(int i=0;i<a.length;i++) {

System.out.print(al[i]+" ");

System.out.print (i+"

(6 321 —4Esce i i,

1 package javaoo;

2 public class Demo3 2 {

3

4 int[] a={10,20,30};

5 / /8 for JRFR IR AT G Ik

6

7

8 }

9 System.out.println();
10 / /58 for TEFRE AN %
11 for(int i:a) {

12

13 }
14 }

15
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10 20 30

10 20 30

PR fife o -

M TR ARG N 0 JF IR 78 R AL 2 N 0 JF R, B LR RUR) 0 30 A2 8 1 AR
=il.

556 A7 PR A5 PRI L A AR O B 2 Leng th” BT 20, TS 2 [ — S B00fE , BSR4
4 length” B TE 223 Bl % 204 vh 70 3 A Biy oo 1 s 2548 4k, AT Ok A R 3

5511 AT RN SR Y for PRI IR AIE W, AT AT AL for fEIRERAT

HEIR for JE A RS AT

for (BUyREA Ti FEHHEM) ¢

TR TE A ;

}

VLT SRR BT DUR KA s e A A A 282 (U0 Array List 55) . 728 f i 9 086 2K
BIZ AN ORI BRI — 2, BN, il a O int RB AR BT LSS 11 1578 4 1 A
AR 080 28 B ine 2B,

Ry for JHFRIE A2 A h NG PHRIUF 1 0 1 >0 05 =0, 84 & rh g oo R IR ME
g JF LRSS [ S K06 30 B 25 R4 PF 2 R I 2

324 —HHAEANANESE

1. JVM ) R #3ME & 4544

Java FEFP 0 ZTE JVM W47, JVM O Tis 47 — D REFP . 7 ZAE WA TP AE AR 2 58l
U7 S SCPE TR B SRR HE AR X G, DL R R RN 2R A . JVM X 28 8
P B AT R X g — A B, JVM B9 N IR R E5 A AN 18] 3-1 o,

class>C {4
| g |
BER #® H# PCEFR
class i3 ¢ R B PRI ER

HE P
e

77k

EATIT R X

B 3-1 JVM B B AR R 454

(D) FikX,
F X PG class 700 SCMF VR B4R  F RS, Y JVM 23 class T S S0/
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I 23 AZSCPE g i 28 U5 B, T4 class 52799 B S LA K 2R AU EAF TTE T ik X o,

(2) tk.

FRIE — TR 4 b, FORR AR SE S R B R RS T RS R LTl T AR
AR 5T B I T I B 2 B — A RO R 2% TTER — R N B i 2 R — S A
Zo AR PR Ir AR B AT O I VM 2 TR RE— A 5 Ak 2 ) L R A7 A 1% 7 12

RSB AR AU .

(3) H#E,

AR XS REZS 0] 2R 48 R e N AFTTRE IR 28 ) B8 R . A M b 2 B A7 A6 5| FH 28 R 850 an i 21 s
PO £

(1) PC FfE#s .
PC FAA BN T RIS, B2 LR S ah it B 2,
U LA 3-1 R, PR — 4R B B N A A T A e L B0 3-2 R

H
24 0x1000
[0]
[1]
[2]
0x2000
10 [0]
b |0x1000 20 [;]
a [0x2000 30 | Bl
main() 75 %1%

32 —HERCAL Y N A7 23 1] 23 L 7 A

il U -

8 3 ATH  mainO I E R FB AT A L5 VM O Tas 41205 ik - 20T ke — 805 1
Bz (8] o J5 i v e SR 7 R e A AR A I A P B RO A4 a i b)) L R RS i A (EL AR IR AT
TEJ7ERR A ), Toie 2 i A 0y X ik 2 s 25 05 U R A B2 ol T B v it o T A S ) |
BOR B2 T AEHE 23 (0] v DR A OF HL R G e Fu M 28 6] vp O $0 oy il — PR 22 i) 2= 11

8447 int[ ] a= {10,20,30} @ AT AT . B e ihAr =" A B 1S,
TEHE N AF Th 43 Bl — B 22 (1 23 ], FIR ORAF 3 A int SRR M, A B int ZE AU A9 5L
i i 4 TR/ S ] B LA BE ) B 2 s A /N2 12 7 . RS E AT A — Dl
Huhk A& 3-2 PR E B b EE S 0x2000 (Y A7 M hE H BE AL B 3l AR B, 38 R oS i A
FR) 2 10.20.,30 73 HIAF it AE X Heas 6] rp i s A2 B RO 10 SRR s 1A OnR L
LA BT A 25 [0 68 A A D % 007 B 2 0,20 R R 38 2 IR WA I B 1 B 02 1. DL 2E
ffE . =" MRAEAE SEAT AU B A W 25 K0 2 a DN B2 44 v DR AT B0 R 3 A7 TP ey — A
Huhk , WIS ST R AR N A S SN A Z K R

55 frilad B A LRGN )i XD MENFE P RITR .

%56 17 int[ ] b=new int[3], i sh 577 X Q@B A . hE77 XL T T
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Bl AR SR S A A T T R 5 G0 BRI 28 R T BRI, int 27 40040 1 BR
INMEJE 0.

55 T ATHCE bLOJME 2 8, FA KA B BTSSR 2 BRI ME O,

55 10 A7 1518] bL5 1, P 2EHEZS ] P A R iX AN JT R A B 25 8], BT DA B2 2 5 i 3t
S

IR FREFEBAHGAES R SRFOEBRA L,

2. HAKMEH

B A 5 4 R TE P9 A 25 ) A AS TR) S T LA 43 SR T DL RTIR$8 DL,

(D BB,

s DU Z2 4K 2l 44 J8 R — B A7 25 1],

(61 3-31 —4EERHmy k% L,

1 package javaoo;

2 public class Demo3 3 {

3 public static void main(String[] args) {
4 int[] a={10,20,30};
5 int[] b=a;
6 a[0]=88;
7 System.out.println(b[0]);//88
8 }
9

BATH R
88

AR i o

S5 ATEUH A a PR RO HE N A T ik RS T AU A b R a A b 8 1) Y 2 R —
Y A7 2s 1|,
5656 T al0JMYME K 88, il FHAERZH 4% b PiRl4E 1 DI E B2 88, tnEl 3-3 Frn.

1% e
0x2000——— 11
;f; 20 | (]
b | 0x2000 ? 30 2]
a | 0x2000
main()77 %

K 3-3 —HERCA 5 IR B

2) HE#E,
WRPE DU RN B AEE N AT A AN A 2s 8], ¥ DL 7 A AR 2 R, i B H kA
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System.arraycopy ) J5 i , HHAKRZE LR .

System. arraycopy (dataType [ ] srcArray, int srcIndex, dataType [ ] destArray, int
destIndex, int length)

YL : srcArray TR JREUAH L srelndex Fon JREUAH 9 L 4R R 517 B, destArray En
HAREH . destIndex i HAnE A PR IG RS E . length BRE R HIEAKE.,
W7 B B4 B length + srelndex @6 20 /N F 8{ % F srcArray. length, [f B} length +
destIndex WA/N T 55 F destArray.length,

(5] 3-41 —4EBAH RS I,

1 package javaoo;

2 public class Demo3 4 {

3 public static void main(String[] args) {
4 int[] a={10,20,30};

5 int[] b=new int[3];

6 System.arraycopy(a, 0, b, 0, a.length);
7 al0]=88;

8 System.out.println(b[0]);

9 }

10 }

IBATH R

10

PR i

55 AT T A A b B P T A TR AR BAE O,

%5 6 4738 7 System.arraycopy O Jr e UK a o O EHE#E DL BB b P XF B &
BI%cH b TR 23 il & 10,20,30,

55 7 AT RR BB al oM K bLOJMI A E , A&l 3-4 TR .

53 HE
0x1000
10 0]
20 [
30 2]
0x2000
88 [0]
b [0x1000 20 [;]
a [0x2000 30 2]
main() 77 {%:5%

K 3-4  —HEf s DR B
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R gR] 1

L. T8 — e R 10 75 B rp i 1 J2 )
A.int ] a B. boolean a[ |
C. double a[ 2] D. float[ ] d
2. Bl LR AS A double a[ ] = new double[ 2] P AR AYEC ),
A Z R R 2 3
B. A T R EIA R 0.0
C.all] = 3.0
D. a[0] = 1.0
3. T AT IE A Y 2 )o

public class ArrayTest {

public static void main(String[] args) {

int £f1[] =new int([5];

int f2[]1 ={1, 2, 3, 4 };

f1 =£2;

System.out.println("f1[2] =" +£1[2]);

}
}
A f1[2] =0 B. f1[2] = 3
C. ZniEsi i D. iB17 L4
4. FHNRRIF B T8 A2 ( ).

int index =2;
boolean[] test =new boolean[4];
boolean foo =test[index];
System.out.println("foo =" +foo0);
A. foo = 0; B. foo = null;
C. foo = true; D. foo = false;

33 24 & A

TYE R UL AR RR O 22 AR . AR R R SR R AR R A R B P DL T N

Y B ZH 19127 ) 20 AE RO A 22 AR B502H Y 4 R0 — R B A 260

YRR T — AR R B AR — B R R LB R IR AL AT R LA B B 4
KT — FPRR IR ) — 4R A % — AR R B AN R SO — 4R R . R, 4R B SRR
A R

3.3.1 SZHEFAHK S

YRR A R A ST
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BR2ER B 11115
D
B 0 Bl 0
B an . 7R T HE R a W .
int[11] a;
DEs
int all[];
D
int[] all;

EFE: ALE3HAHEFHAFRXREAEMER, EFSEAE 1 HAFXFH Y48, 55% 3
Frr KRBT, NEH P Tl ket A8 LA a, % £ AR int,
O AR A R REIR B AWK, TR E BRI,

ol .

int[2] (3] a;
B

int a[2](3];
HH

int[2] a[3];

3.3.2 SHFANEE
2 B B AN 4y R R S B O SR sh S A 5 U
1. ZHEHANBSEAR
%= (LK 1}, (JLE 2}, , (TLE n});

YWl: LK 1. 00K 2, 00K n #2454 .
0] DATE RS BB B R s B Bl R BT R
B ) A K= (6K 1}, (LK 2}, -, JLE n});

B EA BAZ (1 [1={(0CFE 1}, (JLE 2}, -, (ILE n});
PR (] BAK (1={(OCFE 1}, (JLE 2}, -, (JLE n}});

(7pup

int[1[] a;
e 82



a=1[[1,2,3], [10,20,30]];
s

int[10] a=1(1,2,3],[10,20,3011;

2. “HHAMHMTHEAR

Bl & =new B (— MR [ THEKE;

AT LATE 75 WY RS2 1 [ BB e, n iR .

BAPEHEA (1) B B =new BHEM [ —HKE ) (ZHKE;
BARER BAA () (=new BUIRERE [—FRKE (4K
PR [ B A [=new FIEIB (—FRKE I (ZHKE;

B .

int[]1[] a;

a=new int[2][3];
o

int a=new int[2] [3];

FE A AHBAERNATHABERRINF T HBEERAX - REXZgKE",
Blde,int RAKEE 4 FHFVEZBWHELa b AX2X3=24 FFEHEN,
333 SHEHANER

1. —H#HANER

Vi IR ZHEECAH TP R T E AR R

B RG] 1185 21;

Ui RE 1 FrRS] 2 #OR AR S R Bl R A S R BIME M 0 FF IR, B I 2 B 1Y
KREW 1 Rk, WERRGI/INT 0 808 KT X0 4k BE A4 B 1 A, D25t SR B0 A R 5 | B
54 ArrayIndexOutOfBoundsException,

[ 3-5) 45040 6960 2 Ffdi i .

1 package javaoo;

2 public class Demo3 5 {

3 public static void main(String[] args) {
4 int (][] a={{1,2,3},{10,20,30}};

5 System.out.println(afl][2]);//30

6 int[][] b=new int[2][3];

7 b[0][0]=8;

8 System.out.println(b[0][0]);//8

9 System.out.println(b[1][2]);//0

10 System.out.println(b[0][5]);//ArrayIndexOutOfBoundsException
11 }
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12}

BATEER . WA AR R

A5 fife

55547 al 1I[2 13 R Ui Ial “4EB A h 5 2 > — 48l b 58 3 ot R . al 112 (10,20,
30}, —4EEAL B 3 I E R 30,

55 6 17 s A AN B I, RGeS BN 45 B I A TG 2 i IR R T I . A
Sy A rp RS SR int 2R, BT OB R BT B JC R W E IR 0.

S TATER HEBCA b RIS 1 A — 4B R AR 1 AT R IRAE S,

%5 10 47 bLOJHEA S 6 NI I LU AT 3R 8

2. “HHAMIER

RO 11 3 D7 A 4 REORH R R 6 B b AT T R AT AR IO i R L F SR for A6 2R
FR. EELF A XA

A 2 length FRR ZHER0A 0 o0 2 ANE B — AR50 A58

BRG] ] length Fom 24 B &R 51E T X R A9 — 4E 504 1K B

(6] 3-6] —4e%ieH iy s,

1 package javaoo;

2 public class Demo3 6 {

3 public static void main(String[] args) {
4 int[][] a={{1,2,3},{10,20,30}};

5 / /i for JEHR AT G Ik

6 for(int i=0;i<a.length;i++) {

7 for(int j=0;j<ali].length;j++) {
8 System.out.print(al[i][j]1+" ")
9 }

10 System.out.println();

11 }

12 / /R for TEIRE A IV %

13 for(int[] i:a) {

14 for(int j:1i) {

15 System.out.print(j+" ");

16 }

17 System.out.println();

18 }

19 }
20 1}
15 £7 4G

123

10 20 30

123

10 20 30
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AR A

% 6 47 a.length FR “4EBAH MK )E EHE 2,a[0]Fw{1,2,3}, HIk a0 ].length AI{H
J& 3,a[ 117~ {10,20,30} ,a[ 1 ].length M{EWIE 3. a[0J[0]F R {1,2,3}FIE 1 N K
B 1,285, al 1][2]387% {10,20,30} %S 3 NICHEH 30,

55 13~18 110 4B A 5 1Y for R3NS3, TN Z4e B0l i B e R e — 2 4K
41, Br VS 13 A7 B S AT int[ ] i, XHE R —4E50 . B R B TR RS 14 int {H, BT
%14 4T B S AT int .

EE. sy Xl R mai h oy X E A,

334 ZHEBANAEFESO
YRR AE NAE R L R AR N RIME N B RN IR L — AL

A%, T LA 3-5 Bl YRR 4R B A A B AT I AT 3-5 FR .
0x3000 : 1[0}
i " 0| (o
. 0 [0]12]
x1000 0x4000
(0] o] [1100]
] 0 [
0 [1112]
0x5000 1
0x2000 2
0x5000 3
0x6000
b [0x1000 10
a [0x2000 20
main() 77 % 30
& 3-5  HERCAH Y P AR S )3 e s B
fiff TR TS0

R GEAEHE AT P BE IS L 9 — HE RO T A [R) 4 B2 0 RO T RE 2 Bk N A7 S 8] I D 4R 8K
BN LR AT — 4R I L3 B A 5 — B s 18] R AR A7 — e R 19 44 5 L T — 4R B 4
14 44 50T B9 AAE PR T A stk 5 s ) R R A RO b R

P AF 1k P 7S ] A B RS A AU B B @ N A MR 18] 3-5 FR 4 B 2 T
5%

i a BN [[1@2092e014” L5 R (PRI AT . 2 A ARD . “[[7FRR a & 4%k
T FRORN R R AL B @ )5 BRSSP R OR oSt R Ry 15, a7
/N 10,4b7FoR 11, DL EHE .,

i al 0. 2N [1@28ad18fc”AYLE R . “[ "R al 0 & —HEXAL . “ 17 R n B gl 26 1
Pt it
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1.

R gR 2] 2

T O AR ZH A A L AR Y R C ) o
A. double[ ][] a = new double[ ][ 1;
B. int a[ ][] = new int[3][];
CointalJ[] = {{1,2},{3.4} };
D. int[ ][] a = new int[3][4];

- N TERE T | g P R R AT ) R C )s

A intf]a={1,2,3,4};
B.intalJ[]= (1,2}, {3,4};
C. int a[ | = new int[ 4 ];

D. String a[ ] = { "1", "2", "3" };

. NIVECEH i AR FE A 2 ).

A- int tl[][] = { { 1’ 2 }v{ 3 4 }’{ 5,6 } }5

B. int t2[][] - { 17 29 39 49 59 6 };
C. int t3|:3:|[2] = { 1’ 2’ 35 47 57 6 };
D. int t4|:]|::|, t4 = { 1, 2’ 3, 4,95, 6 };

3.4 ARHNIEH

e DIE TE 28 S AR B A, 8 — AR A5 20 0 & A — AR R K R A [R] 282 R A R U
. G SR R R ) — R A R TR] L DR 2 Ry A AR 2 (ROl O D) HoAth &2
AERCLE P BAG AS R B2 S T R G S

(6] 3-71 RN — 4 Bl o ffi .

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16

package javaoo;

public class Demo3 7 {

public static void main(String[] args)

int[1[] a={{1},{2,3},{10,20,30}};
int[][] b=new int[3][];

for(int i=0;i<a.length;i++) {

{

for(int j=0;j<ali].length;j++) {

System.out.print(al[i][j1+" "),

}
System.out.println();
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17 for(int[] i:b) {

18 for(int j:i) {

19 System.out.print (j+" ");
20 }

21 System.out.println();

N
w
-

0880

R it

W 4 AT ER S T A AN B int[ ][] a= {{1}.{2,3},{10,20,30}};

TR a F 3 NI E LR AR a0 02 (1) sal 1102 (2.3} sa[ 2]0£{10,20,30} ,
3 A — AR K R AR T

55 5 AT 8207 A A BB L R % e R ] LA A 3 A — 4R OF H RS
I 3 A —4EE A 44 3 L 1 25 8], BROA 25 o] BL AR AE (B AR 2 null,

96~ ATTEMEN A Th IR BE N A ZS 8], 20 3 A — BRI T 4 F15 .8 F Y
B 12 FAas ), TR ah A a0, Nl 2 e BRI 257 ine IRAI(E O

B 9~10 Bk — 4e 5l h e R RO .

55 11~16 17 (f F %58 for P M 4R 804 a T TR,

55 17~22 A7 IR 5% for PRI 4R 80A b T T & .

R HATRVNERA L —RBAAELESRAGER . ma &5 X Eamat,
AL RHyBAFEN,

] 3-7 ASFLIN — AE R 2H () A2 1) 4 L AN 1B 3-6 F

(61 3-8 4t SCBUAGHE = FE L R AR A0 R s

1

Br: BRiATH)ATH  ZABBELEOEIHL 1, AT HMEAFTEL E—
ATARAR AN Fo s e XA 2 ali][j]=ali—1][j—1]+ali—1][1,
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0x3000
o Jono
0x4000
0 [1][0]
53 H 0 [1][1]
0x5000
0x10005:3500 { [0] 0| 1210
0x4000 [°[1] 38 [21[1]
0x5000 F[2] " i
0009066
0x2000 0x7000 2
0x6000 3
0x7000
b |0x1000 0x8000 0x8000 10
main()J7 4% 30

[ 3-6  ANHLIN = Ak %5020 i) PN AF 25 1] 43 L s 7 8]

1 package javaoo;

2 public class Demo3 8 {

3 public static void main(String[] args) {

4 int a[][] =new int[5][];

5 for (int i =0; i <a.length; i++) {

6 ali] =new int[i +1];

7 for (int j =0; j <ali].length; j++) {
8 if (3 ==0111==3) {

9 alil (3] =1;

10 } else {

11 ali]lj] =ali-1][] -1] +ali-1][3];
12 }

13 System.out.print(ali]l 3] +" ")
14 }

15 System.out.println();

16 }

17 }

18 }

PR e %

% 417 int al ][] = new int[5][ ;i B & T =01 gl 5 A~ — 4504 4 i) — 4 55
H., WA 4R = AIE 0 — AT 88 B A — R 58 9 20 RS 100 B HiTR 0.

% 617 ali] = new int[i + 1]l fEMAR & | Q1ER R KB 1) — 4B 50, 43 il & a[ 0] =
new int[ 1 ].a[1]=new int[ 2.+ a[4 |=new int[ 5 ], X B IZ 450 H E AN EH , AR
W) — A 020 ) e 2 SRy 7 S A N A TR BT A

ik 5 4 A7 int al ][] = new int[5 ][5 0 & HLIW — 44020 W) L OR A7 BT A 43 7 22
4X5X5=100 FAT 25 0] M AFNEH RFTFEE AX T +H4X2+4X3+4X4+4X5=60 FF
LA T 40X R INAEES ],
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SATHIWT A TR e AR MBI b 55 ) == 0 8Ll == j, Koo K
Y AR A 36 12 223X ali ][] =ali— 10— 1] +ali—1][].

& b g

A w EEPRR TR R SEAR LS s — AERCAUR AR R B B A e R
FERBCA RS By SR S A0 5 = DX 5 255 N AE 3 T BT 7 (58352 2 S A 1 R R
N TR AYIE AT I B R O RO S — P g | RS IRL iy X 252 215 v Xk G2 A P9 A7 70 BBC B A A i
AR AT RS PR TN R R A R R T AR U R R O TG Y
SR BE S A 31 A N A S T

&
&
w

—. BiEE
L. TR AYIE 745 R 2 )

public class Test {
public static void main(String args[]) {
String foo ="blue";
boolean[] bar =new boolean[1l];
if (bar[0]) {
foo ="green";
}

System.out.println("foo =" +foo0);

}

A. foo = B. foo = blue C. foo = null D. foo = green
2. NHIFEF s AT 45 A2 ( ).

public class Test {
public static void main(String argsl[]) {
int index =1;
int[] foo =new int[3];
int bar =foo[index];
int baz =bar +index;

System.out.println(" baz =" +baz);

}

A. baz = 0 B. baz = 1 C. baz = 2 D. gw s iR
3. FOIRRIF s AT 45 3R 2 ( Do

int index;

char[] array ={"'x"', 'y', 'z'};
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4.

5.

—_

Ol B~ W D =

System.out.println(array[index]);

A, x

C. z

O AR A B R Y
A. int a[ ][ ];

C.int[ ] a[ ];

O AR A A B R Y
A. int a[ ][ ]=new int[ 3 ][ ];
C.int a[ ][ J=new int[1][4];

. EER

AR B ) 5 A EM A .

{7 3% ) At — 2 KR 2 A P AR T =
7 34 Ak P A7 0 HE PR A 1 DX

Nl 3 7 — K4l 2

1] 38 AN R D0 50 L R R 0 8 2 A DA
N L]

TEF¥ RV i R .

all= {1,2,3,4,5}

2. RN B TP R R ORICR FIR/NCR .

allll={{3,2,6}, {6,8,2,10}, {5}, {12,3,23}}

o

cint[ ][] a3
.int a[5][6];

int[ ][ ] a=new int[3][4];
int [][] a=new int[ ][ ];

3. S FRLIEF T LR/ 10X 10 B Z4EF A7 RUAAL 5L 4 o0 y s I O £
2 LAY AR OB AT AR I XA R BT A LR

A S TE T E R E LR/NR 50 B — LR RUBCH B P AL (L, 3, 5, +ey 991,
i XA B T T TR L B 10 ANBURAT  AHABIT R Z ) FH S M BROT
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